

国际物流园区等5家基层工会荣获全省工会“规范化建设示范点”

2016年,经开区各级工会在经开区总工会的正确带领下,积极发挥工会联系职工的桥梁和纽带作用,以组织建设为基础,以作用发挥为关键,以健全机制为保障,以职工满意为标准,扎实开展基层工会规范化建设工

作。经过上级的考核评比,国际物流园区、出口加工区、留学人员创业园、远大社区、郑州海尔空调器有限公司5家工会联合会获得了“河南省基层工会规范化建设示范点”荣誉称号。

经开区党工委委员、总工会主席王宏伟

近日带领工会相关工作人员为国际物流园区以及留学人员创业园现场颁发奖牌,并要求各示范单位下一步要发扬成绩,克服不足,做好示范,发挥好带头作用,切实推动全区基层工会规范化建设工作扎实有效开展。记者 王赛华

消息速递

京航办事处召开2016年度考核民主测评会

近日,由经开区人事局负责人带领的区年度考核小组对京航办事处2016年度各项工作完成情况进行了考核,并召开了2016年度考核民主测评会,共90余人参加了会议。

会上,负责人作了考核动员讲话,要求全体干部要高度重视此次考核,并将其作为找寻工作问题、完善自身不足、提升工作能力、优化政府效能的有效途径。办事处负责人就经济建设、落实党风廉政建设主体责任情况进行了汇报。随后与会人员对班子成员落实党风廉政建设责任以及年度履职情况进行了民主测评。记者 王赛华 通讯员 高岩

温暖人心

计生办: 计生送福 情暖特困家庭

新春佳节即将来临之际,经开区计生办深入开展“计生送福 情暖特困家庭”双节帮扶活动。

1月11日,经开区党工委委员、工会主席王宏伟在区计生办负责人的陪同下,走访慰问了辖区内5户计生特困家庭,为他们送去了慰问金和慰问品,把党和政府的关爱、温暖送到困难家庭的心坎上。详细了解了他们的家庭生活和工作中遇到的困难和阻力,对寻求帮助的家庭给予关心和关照,让特困家庭实实在在感受到党的关怀和温暖。对他们为计划生育事业做出的贡献表示深深的感谢,鼓励他们坚定信心,战胜困难。王宏伟表示,经开区各方面要共同努力,力争让计生特困家庭的日子越来越好。记者 王赛华 通讯员 管文楠

明湖办事处: 为环卫工人送爱心早餐



近日,经开区明湖办事处联合河南中都皮肤病医院等共同举办“严寒腊八,粥暖人心”的活动。热气腾腾的腊八粥,充满爱心的早餐,让环卫工人在寒冷的冬日里感受到了社会的温暖。

此次活动为在寒冷街头坚持工作的环卫工人送去丝丝温情。活动在第三大街与经南六辅路西南角举行,共为200余名环卫工人送上香甜可口的腊八粥及防雾霾口罩、创可贴、护手

霜、免费体检卡等爱心礼包。环卫工人们端着盛好的腊八粥,一边吃着一边聊天,现场飘着阵阵粥香,工人们对于腊八粥更是交口称赞。

环卫工人在社会上做出的奉献往往容易被人们忽略,通过这个活动,我们希望有条件的爱心单位、爱心人士积极加入进来,体谅和关爱寒冬中清洁城市的环卫工人,彰显城市文明,汇聚社会正能量。

通讯员 康亢 文/图

明湖办事处 开展安全隐患排查行动

近日,经开区明湖办事处联合辖区派出所、小分队等执法部门开展冬季消防安全排查整治专项行动。

联合执法人员在排查海马公司宿舍时,发现其宿舍疏散通道被严重堵塞,消防设施、器材欠缺,人员密集,存在重大安全隐患。执法人员对该场所现场下达整改通知书,并要求该场所负责人及时去辖区派出所备案、登记,限期搬离。

下一步,明湖办事处将进一步加强辖区安全生产巡查,加大对乱搭乱建、乱堆乱放、“三合一”住人等违规现象的整治。记者 王赛华 通讯员 康亢

公交四公司: 车长购买防雾霾口罩



近日,郑州公交四公司四车队86路调度员和部分公交车长利用业余时间来到航海路、经南五路、第三大街等道路,为环卫工人送去防雾霾口罩,为寒冷的冬天增加一份温暖。

今年60岁的刘栓姐负责第四大街的马路卫生,一年四季口罩都是必不可少的,即便是晴朗的好天气,为了避免吸入过多的汽车尾气,也会尽可能戴上一层口罩。遇到较恶劣的雾霾天气,能见度极低,弯腰干活时没几分钟就感到呼吸困难。“公交车长和调度员送来的防雾霾口罩,真是太及时了。”刘栓姐边说边接过魏宗峰送来的防霾口罩,脸上洋溢着笑容。

记者 王赛华 通讯员 邢钟伟 文/图

社区局、宇通: “冬日暖阳”关怀环卫一线工人

年关将近,恰逢郑州宇通客车股份有限公司开展2017“冬日暖阳”活动,1月10日,社区管理服务局组织40名因患重大疾病等原因导致家庭贫困的环卫绿化工人参加宇通公司2017“冬日暖阳”活动。宇通公司志愿者为环卫绿化一线工人送去了慰问金及米、油等

年货,感谢他们不辞辛苦的劳动和付出,使工人们切实感受到了社会的关爱。

慰问现场,环卫绿化工人纷纷表示,在新的一年里将继续发扬不怕吃苦、不怕脏、不怕累的精神,为美丽经开做出新的贡献。

记者 王赛华 通讯员 孙徐淼

祥云办事处 节前走访慰问优抚对象

春节将至,祥云办事处组织开展慰问优抚对象活动,为他们送上党和政府的关怀。

1月11日~12日,祥云办事处工作人员组成多个慰问组挨家挨户开展优抚对象慰问活动。经排查,辖区内9个行政村内共有优抚对象72人,祥云办事处慰问组每到一户优抚对象家中,工作人员即送上米、油、火腿及酒等年货,并与之聊家常,了解他们的生活,切实帮助他们解决生活中遇到的困难。

通过开展慰问优抚对象活动,继承和发扬了拥军优属、拥政爱民的光荣传统,进一步提升了祥云办事处双拥优抚工作水平。

记者 王赛华 通讯员 殷亚超

九龙办事处积极开展大病救助活动

实施大病救助关系人民群众切身利益,是改善民生构建社会和谐的重要举措。为进一步切实减轻九龙办事处辖区大病患者的经济负担,解决群众的实际困难,近日,九龙办事处开展了大病救助活动。经过宣传、排查、核定,2016年全年度九龙办事处辖区共有3人符合救助条件,3名救助对象获得救助资金共计7万元。

记者 王赛华 通讯员 张少华

真正懂孩子 真心爱孩子

昨天下午,孩子们放学离园后,河南省实验幼儿园总园原业务园长、河南省特级教师、省幼教管理专家李春霞对经开区圣玛丽幼儿园的老师们进行了近4个小时的幼儿教师专业素养培训。

“真正懂孩子,才能给到孩子真正的

爱。”李春霞说,做幼教的一定是师德为先、幼儿为本,还要终身学习、不断进步。

李春霞毫无保留地向老师们传授她厚积30多年的幼教经验,从班级三位老师的密切配合,到关注每一个孩子的情绪变化……通过发生在省实验幼儿园的个

个鲜活的例子,讲解细致入微,贴心实用。

据圣玛丽幼儿园园长刘云介绍,孩子每天放学后和周末,都是园里老师培训教研的时间,这样专业性强、高品质的培训也经常进行。

记者 王赛华